

平凡中演绎幸福真谛

——记全市文明家庭王慧敏家庭

家住市开发区丹阳街道办事处赵堂社区的王慧敏、李振中夫妇,自组建家庭以来,一家人相亲相爱、乐善好施、热心公益、邻里和睦,用平凡生活中的点点滴滴,演绎着文明和谐家庭最真实的幸福,受到同事、邻里好评。

王慧敏今年53岁,在市开发区丹阳街道办事处赵堂社区从事计生工作。工作中,她尽职尽责,表现突出,获得多项荣誉,领导与同事对她十分认可。在同事们眼中,她是一位热心肠的心大姐。同事生病,她发信息关心;同事孩子发烧,她到家中看望;同事夫妻吵架,她早晨5点多冒雨赶到同事居住的小区……“我们办公室都是女同志,大家天天在一起,就像姐妹一样,有困难总是互帮互助,我很珍惜这种轻松愉快的工作氛围。”王慧敏说。

王慧敏和丈夫李振中只生育了一个孩子。儿子李瑞今年26岁,毕业于山东师范大学,已顺利通过教师招聘考试,即将成为菏泽一中的一名教师。

提起儿子,王慧敏特别自豪,她告诉记者,儿子从小学习认真,几乎年年被评为三

本报讯 (通讯员 孙胜)近日,定陶区杜堂镇卫生健康办公室联合镇卫生院,在镇驻地集市上举办了《普及健康知识,提高家庭健康素养》为主题的宣传活动。

活动现场,镇卫生健康办公室和镇卫生院专门设立了宣传服务站,放置了生殖健康、老年人健康知识等系列挂图,免费向群众发放健康教育宣传资料、读本。活动中,他们为群众耐心讲解生殖健康、妇女病诊治、慢性病治疗、传染病预防等知识,普及营养健康等方面的知识,并免费为群众测量血压、发放避孕药具,把脉问诊。此次活动,共发放各种宣传资料1300余份,提供义诊和健康指导服务200多人次。

新冠疫情给我国经济社会发展带来冲击,也给人民群众生活带来影响。面对当下复杂局面,党中央旗帜鲜明地强调人民至上、生命至上,强调千方百计确保人民生活不受疫情大的影响,保基本民生被置于更突出的位置。各地各有关部门要采取积极举措抓紧落实党中央各项保民生、惠民生政策要求,兜住民生底线,办好民生实事。

坚持人民至上确保民生无忧

刘夏村

会保障网。首先,民以食为天,各地要从农牧业生产、供应、销售等各个环节入手,采取有效措施确保“米袋子”“菜篮子”货足价稳。其次,今年疫情加剧经济下行压力,部分地区又遭受严重洪涝灾害,强化困难群体基本生活保障格外重要。对此,要进一步加强对低收入群体精准识别和追踪,对符合低保条件的城乡困难家庭做到应保尽保;进一步完善和健全社会救助制

度,多措并举帮扶残疾人、零就业家庭等困难群体就业。

另一方面,抓紧落实好国家各项惠企政策,激发市场活力。经济发展是推动民生事业发展的根本动力,保基本民生,就要在疫情常态化防控下加快恢复经济社会正常秩序,稳住上亿市场主体。今年以来,国家已经在财税、金融等众多方面出台了一系列纾困惠企政策,当下关键是要把这些政策落细落

实,让市场主体有实实在在的获得感,同时要深化“放管服”改革,持续优化营商环境,激发市场更大活力。

一言以蔽之,路不险则无以知马之良,任不重则无以知人之德。各地各有关部门要把人民至上的理念化作实实在在的行动,确保“兜住困难群体,‘保’好基本民生,与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,让接下来的日子越来越好。”

核载7人的面包车塞进11人

本报讯 (记者 张啸)核载7人的面包车塞进了11人,近日,一辆严重超员车辆被交警查获,民警依法对驾驶员进行处罚后,又联系车辆将超员人员安全转运。

7月18日,市开发区交警大队上海路中队在上海路与闽江路交叉处巡逻执勤时,发现一面包车缓慢驶过,民警从车窗看到车厢里人头攒动,怀疑该车涉嫌超员,随即示意该车靠边停车,并与车辆进行了检查。

经查,核载仅7人的面包车,实际载了11人,超员20%以上,存在严重交通安全

隐患。针对超员违法,民警对驾驶员进行了批评教育,并向驾驶员讲解了超员的危害,驾驶员认识到自己的错误,表示以后一定遵纪守法。根据相关规定,民警依法对驾驶员处以驾驶证记6分、罚款200元的处罚,又联系车辆将超员人员进行了转运。

超员是严重的交通违法行为,一旦发生交通事故,极易引发严重后果。交警部门将持续对面包车超员违法行为进行打击,确保道路安全畅通有序。

本报讯 (记者 孔博)

7月18日,菏泽九龙家电携万款折扣家电开业,此举标志着菏泽家电领域再添新军,将为全市经济高质量发展注入新动能。

据了解,九龙家电创立于1993年,经过27年的发展壮大,现有家电、百货、超市三大板块,30多家门店,吸纳从业人员12000余人,年销售规模近60亿元。作为山东省鲁西南地区最大的综合性零售企业,先后被评为中国家电流通百强企业、全国优秀电子电器服务商、山东省服务名牌、山东省消费者满意单位、山东省商业50强企业、山

东省商贸流通先进企业等多项殊荣,市场占有率稳居济宁地区首位。山东龙贵集团菏泽九龙家电有限公司系龙贵集团下属分公司,坐落于菏泽市中华路与和平路交叉口,营业面积达7000 m²,主要开展手机、电脑、冰箱、厨卫、数码、生活小家电等电器的销售,可谓“千种品牌 万款家电”。

新开业的菏泽九龙家电更加注重了

体验二字。从品牌布局的设计,到消费终端的细节,无不体现了消费者的需求。家电卖场内根据消费者成套购买的习惯进行规划,针对热销机型、热门品类的重点展示,都是为了给消费者营造更好的消费体验。除了门店布局、品牌、产品的全新亮相,九龙家电还提前对服务、销售人员技能、售后、物流送货进行全线升级。通

过更专业的培训,销售人员对于品牌单型号的功能卖点熟记于心,能更好地为每一位消费者进行解答;服务升级,售后保障更安心;物流送

货更快捷。据九龙家电相关负责人透露,菏泽九龙家电开业将为消费者带来一场前所未有的家电盛宴。此次九龙家电开业不仅得到了众多家电厂家的大力支持,其促销力度是菏泽今年来最大的,畅销精品货源,折扣开业大礼包、万款特价机放量供应让利菏泽消费者,并有豪华大礼加赠。



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

同心共筑中国梦 携手共创文明城

美丽菏泽我的家 共创文明靠大家

【富强 民主 文明 和谐】 【自由 平等 公正 法治】 【爱国 敬业 诚信 友善】

创城进行时



关爱未成年人成长 志愿者齐献爱心

▲7月19日,定陶区天中街道办事处新时代文明实践志愿者携手红星志愿者协会,在街道办事处新时代文明实践分中心举办关爱未成年人教育活动,志愿者带领孩子们学习红色文化,并发放益智玩具、学习用品、零食等。通讯员 吴华杰 摄



普法宣传进社区

▲近日,市中级法院志愿者走进牡丹区北城街道河东社区,开展“弘扬社会主义核心价值观 司法助力创建文明社区”主题普法宣传志愿服务活动。活动现场,市中级法院志愿者通过发放宣传单、法律咨询、现场问答等形式,向居民普及法律知识和文明城市创建的相关知识,帮助广大居民解决身边的法律问题,鼓励广大居民学法、用法。记者 郭阳阳 摄



让“一米线”成为文明线

▲7月20日,在菏泽汽车总站售票处,乘客自觉按照地面标识的疫情防控安全“一米线”进行排队。在疫情防控常态化的背景下,保持适当距离,既是保护自己,也是保护他人。“一米线”可谓是健康线。而遵守“一米线”规则,更加有助于营造安全、舒心、有序的公共环境,“一米线”也是文明线。记者 付凤臣 摄

九龙家电完美亮相菏泽 引领家电业新风尚

体验二字。从品牌布局的设计,到消费终端的细节,无不体现了消费者的需求。家电卖场内根据消费者成套购买的习惯进行规划,针对热销机型、热门品类的重点展示,都是为了给消费者营造更好的消费体验。除了门店布局、品牌、产品的全新亮相,九龙家电还提前对服务、销售人员技能、售后、物流送货进行全线升级。通

过更专业的培训,销售人员对于品牌单型号的功能卖点熟记于心,能更好地为每一位消费者进行解答;服务升级,售后保障更安心;物流送

货更快捷。据九龙家电相关负责人透露,菏泽九龙家电开业将为消费者带来一场前所未有的家电盛宴。此次九龙家电开业不仅得到了众多家电厂家的大力支持,其促销力度是菏泽今年来最大的,畅销精品货源,折扣开业大礼包、万款特价机放量供应让利菏泽消费者,并有豪华大礼加赠。

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人



蓝色品种【蓝玉争辉】
花粉蓝色,菊花型。花朵中大,花头多侧垂,瓣基多紫晕。叶黄绿长尖,叶柄较细。中花品种,盛开时花大有光泽。



扫一扫
了解更多牡丹知识

中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 | 宣